

Кризис затронул экономику России в меньшей степени, чем ожидалось. «Складывается все неплохо. Наши ожидания в конце 2014 года о том, как мы будем переживать первую половину 2015 года, были жестче. Мы ожидали большего негатива», — заявил первый вице-премьер РФ Игорь Шувалов.

УВЫ...

КГИОП не признал ценность дома на Мира, 36

ОБРАЗЕЦ МОДЕРНА ОХРАННОЕ ВЕДОМСТВО НАЗВАЛО «РЯДОВОЙ УТИЛИТАРНОЙ ПОСТРОЙКОЙ»

Оказывается, у нас на Петроградской стороне таких «построек» — множество. По логике охранителей города за эти большие количественные показатели жилья, построенное в начале XX века, вполне можно и подсократить. Что и происходит сейчас на улице Мира, 36, где в выходные дни интенсивно работала демонтирующая техника, довершался разгром дома архитектора Крыжановского. То, что на улице Мира даже не стоял забор, а машинам и пешеходам приходилось на свой страх и риск проскидывать опаснейший участок, никого не тревожило.

Исторических зданий в Петербурге и так сверх меры, считает КГИОП. Пора их сократить.



ИТАК, перед последними выходными марта КГИОП опубликовал информацию, которой заждались застройщик угла улиц Мира и Котовского и в ожидании ее не форсировал работы по сносу, начатые в феврале. КГИОП объявил решение не включать историческое здание работы архитектора Крыжановского в состав выявленных объектов культурного наследия. На охранном статусе настаивали градозащитники: в начале марта они подали заявление об этом в КГИОП.

Как официально сообщил этот охранный комитет Смольного, в соответствии с федеральным законодательством об объектах культурного наследия народов РФ КГИОП был обязан организовать работу по установлению историко-культурной ценности объекта в течение 90 дней со дня поступления соответствующего заявления.

«Изучив заявление, поступившее от граждан 3 марта 2015 г., материалы исторического исследования и архивные документы, комиссия КГИОП с участием члена Совета по сохранению культурного наследия при правительстве Санкт-Петербурга Б. М. Кирикова пришла к выводу о необоснованности включения указанного объекта в перечень выявленных объектов культурного наследия, — сообщает на сайте Смольного, а далее поясняется, чем же столь не ценен для Петербурга этот дом в стиле модерн: — Деятельность архитектора Д. А. Крыжановского была чрезвычайно активной, его авторству принадлежит более 65 зданий в Санкт-Петербурге (38 из них расположены на Петроградской стороне), 14 являются объектами культурного наследия.

В ходе работы комиссии установлено, что здание по ул. Мира, 36, является рядовой утилитарной постройкой. Следует отметить, что еще в 1970-х гг. при фронтальном обследовании исторической городской застройки КГИОП по объективным причинам не включил данное здание в список вновь выявленных объектов культурного наследия.

Расселенный дом был признан аварийным в 2007 году, в 2012 и 2015 гг. по результатам проведенных обследований аварийность была подтверждена.

В соответствии с действующим законодательством застройщик обязан восстановить «исторический облик здания».

Таким образом, дан зеленый свет сооружению макета исторического здания в натуральную величину. Фальшфасад прикроет уплотнительную застройку всего участка многоэтажным жильем.

Алла РЕПИНА, фото Татьяны ПОЖИДАЕВОЙ

БЛАГОЕ ДЕЛО

На лечение детей собрали... тонну монет

ПЕТЕРБУРЖЦЫ АКТИВНО ПОДДЕРЖАЛИ ПРОЕКТ «СЕСТРИНСКИЙ УХОД ЗА ДЕТЬМИ-СИРОТАМИ В БОЛЬНИЦАХ»

ОРГАНИЗАТОРЫ акции помощи больным детям — Региональное общественное движение (РОД) «Петербургские родители» благодарят через нашу газету всех, кто оказался неравнодушен и помог этому социально значимому проекту. Аксию поддержали 150 организаций города — в их помещениях были организованы 53 общедоступные точки для приема монет. Кого только не было среди жертвователей: работники крупных петербургских заводов, офисные служащие, сотрудники косметических салонов, кафе, компьютерных магазинов, агентств недвижимости, установившие у себя специальные благотворительные баночки-копилки, куда каждый покупатель мог бросить мелочь. К акции подключились даже музейные работники — смотрители Эрмитажа и Этнографического музея, бизнесмены, руководители предприятий.

В итоге отзывчивые петербуржцы на акции помощи проекту «Сестринский уход за детьми-сиротами в больницах» собрали одну тонну монет, а точнее 597 365 рублей 36 копеек.

«Эта сумма составляет целый год работы одного 12-часового сестринского поста в детской больнице, — рассказывают представители РОД «Петербургские родители». — Ведь наши няни ухаживают в больницах за маленькими пациентами из детских домов — кормят детей, переодевают, утешают, носят на руках, внимательно следят за их состоянием и течением болезни, помогают в лечебных мероприятиях. Уход осуществляется непрерывно, его нельзя останавливать, и мы очень благодарны за оказанную людьми помощь».

По словам организаторов, за время акции им довелось пообщаться с замечательными людьми, которые желали здоровья детям, спрашивали, не надо ли помочь в больнице и как еще поддержать работу «Сестринского ухода». Тем, кто хочет помочь детям в больницах, может зайти на сайт otkazniki-spb.ru и узнать подробнее о проекте «Сестринский уход».

Людмила ПАНАРИНА



СЛОВО — СИНОПТИКАМ

Нас ждут дожди и снег

НА ЭТОЙ НЕДЕЛЕ ПОГОДА НЕ УЛУЧШИТСЯ

КАК СООБЩАЮТ специалисты Российского государственного гидрометеорологического университета, на предстоящей неделе вполне вероятен возврат холода и снега на берега Невы.

В начале недели циклоны продолжают генеральную уборку в нашем городе после зимы, но уже менее интенсивную по сравнению с выходными.

В понедельник погода будет обусловлена передней частью циклона с центром над югом Скандинавии.

Во вторник скажется влияние циклона с центром над Ботническим заливом. При этом пройдут теплые дожди при плюс 5 — 7 градусах. Сохранится ветреная погода, атмосферное давление продолжит падать и далее большую часть недели ожидается ниже нормальных значений.

Во второй половине недели вполне вероятен возврат холода и снега в Петербург. Термометры покажут днем плюс 2 — 5 градусов, вернутся ночные заморозки. При прояснениях в небе потеплеет до плюс 5 — 8 градусов, ночью сохранится слабый минус.

Анна НЕШТАТСКАЯ, фото Натальи ЧАЙКИ



Солнышка в ближайшее время горожане не увидят.